10.

11.

VPABHEHUS C YACTHBIMU ITPON3BOJIHBIMU
OJIIMIINAJIA 2013

. Haiitn pemmenme " +y = 6 (z) uz D'(R).

3
. PaccmarpuBaercs 3amaua Ko { uy = Agu, t€(0,00), z€R’,

uf_g =0, wl,_y=f(x).

Oyukrusa f HeoTpUIlATe/JbHA, W OTJIMIHA OT HYJsl B CEPHOBUIHON 00aCTH: PACIOJIOKEHHONW BHYTPHU KPyra
pagmyca 1, m BHe Kpyra pajnyca 2, TaKWX, YTO TPAHUYHBIE OKPYXKHOCTH ITUX KPYTOB TIEPECEKAIOTCS B JIHa-
MeTPaJIbHO MPOTUBOIMOJIOKHBIX TOUKAX OKPYKHOCTH pajamyca 1. YKa3aThb BCe Te 3HAUEHUS ¢, MPU KOTOPBIX
CyMMa 3HAQUEHWI %, BBIYUCJICHHBIX B IIEHTPAX 3TUX KPYrOB, OTJIMYHA OT HYJd.

Iycrs D = {(z,y,2) | 22 +y®> + 22 <1} —map 8 R®, @ — Buemnsa nopymans k D . Oyuxnus u(z, y, 2)
YZOBJIETBOPSIET yPABHEHHIO

Au(z,y,z) = 22913 42013 1 22013 L9013 s D
u ycaosuio u(0,0,0) = 0.

a) Ilpn kakux 3HavYeHUsIX napaMerpa @ 3Ta (PYHKIUS MOXKET YJIOBJIETBOPATD KPACBOMY YCJIOBUIO U =a?
oD

ou

6) Tor ke BOIPOC PO KPaeBoe yCJIOBUE P
i

PaccvoTpum KoJiebaHus OrpaHUYeHHOM CTPYHBI C 3aKPEILJIEHHOM IPAHUTIE:

{ U = Ugg, tE€ (0,00), z € (0,1),

“‘t:o = p(z), ut‘t:(] = (), u’x:O = u‘z:l =0.

=a
oD

Hexkoroperit orpesok [a,b] C (0,1) maxomurces B mokoe B mporecce kKosiebanuii crpyHbl, To ecth u(x,t) =0 npn
(x,t) € [a,b] x [0,00). Moxno qu yrBepxaarh, uro u(x,t) = 0 B (z,t) € [0,I] x [0,00), TO ecTb uTO BCH
CTPYHA LOKOUTCs?

XopoIo u3BeCTHO, YTO pemieHne 3ajgaun upuxie g ypaBHeHus Jlamaaca B OPpaHUYEHHONH 06JIACTH €JIiH-
cTBeHHO. ByjieT sm 0HO euHCTBEHHO B mosioce (x1,x2) € (—oo,00) x (0,1) Ha maockocTu? A ecam paccMaTpu-
BaThb TOJIBKO OI'DAaHUYECHHBIC pemeHI/IH?

[Iycts T'(x,t) — Temmeparypa OrPaHUIEHHOTO TeJIa C HYJEBBIME YCJIOBUSMHU Ha rpanute. MoxKeT Jin TeMmepa-
Typa Ko/1e0aThCsl B HEKOTOPOIl BHYTPEHHEl TOUKe () Tesa, MMeHHO, MoxkeT i 1 (xo,t) mMeTsh Takoii rpaduk:

A

Ty =Ty, t€(0,00), € (0,1), T(xg,t)

T|,_, = ¢(x),
T‘J?:O :T‘le =0. >
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PaccmoTrpumM KpaeByio 3a7a9y /i YPaBHEHUS TENJIOTPOBOTHOCTH

{ut:Axu—Ff(t,:v), te (0,00), z€Q, |f(t,x)| < e,

u{t:() = ¢(x), u‘aﬂx[o,oo) =0.

a) MoOKHO Ji 32 KOHEYHOE BpeMsl OCTYJUTh TeJI0 J0 Hy/eBoil Temmeparypol u(T,z) =0, =z € Q7

6) MoKHO /T 3a KOHEYHOe BpeMsl HaTrpeTh TeJlo B 3aJaHHoil Touke T € ) ¢ Hymesoit Temmeparypsl ¢(z) = 0
710 3aJIaHHON Temmeparypbl u(T,zg), |u(T,z)| > M ?

. Haiitu ofmiee perenne ypaBHeHUS Ugy + TUy + yuy + (1 4+ zy)u = 0.

Haiiru MuOkecTBO Ha m1ockocT (,1), B KOTOPOM OJJHO3HAYHO OIPEJIEJICHO pelenune 3ajaqdu [ypca, u nosry-
YUTHh ABHBIN BU/JL peIJ_IeHI/IH:
Ugt — Ugg = 0,

u(z,0) =sinz, x>0, u(z,z) =z, 0<x<1.

ITocTpouts dbynkmmio I'puna aaa auddepenmmansaoro oneparopa Lu = u” — o u(l) =0, wu(z) orpanu-

veHa Ha unrepsase (0,1).

MozkHo s ipon3sBosbHYT0 dbyHKIMIo n3 Lo(§2) (Q— orpannvennasi obaacrs) npubansnts B Lo(§2) perennsivin
a) ypasrenus Jlammaca;

6) ypaBHeHusi KOjebanuii CTPYHBI;

B) YpPaBHEHUS TeILIOTPOBOTHOCTH?



